Приложение 3

Выбрать правильный вариант ответа из числа предложенных вариантов.

1.Явление сцепленного наследования получило название:
1)третьего закона Менделя;

2)гипотезы чистоты гамет; 

3)кроссинговера;   

4)закона Моргана;

2.Частота перекреста хромосом зависит от:

1)количества генов в хромосоме;

2)доминантности или рецессивности генов;

3)расстояния между генами;   

4)количества хромосом в клетке;

3Основы хромосомной теории созданы:

1)Морганом;   

2)Менделем;  

3)Вавиловым;  

4)Бэтсоном;

4. Укажите пол дигетерозиготных дрозофил, используемых Т.Морганом для анализирующего скрещивания в опыте, где демонстрируется явление кроссинговера.

1)только мужской;

2)только женский;    
3)и мужской и женский;
5. Организм образует только гаметы Ав и аВ, причем в равном количестве. Каков его генотип?
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6. Организм образует в равном количестве четыре типа гамет: АВ;  Ав; аВ и ав. Существует один из наиболее вероятных вариантов расположения генов в хромосомах. Укажите его.
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7.Аллели разных генов расположены в разных концах хромосомы. Как они наследуются?

1)всегда вместе;

2)преимущественно вместе;

3)практически независимо друг от друга;

8.Закономерности сцепленного наследования описывают:

1)наследование аллельных генов;

2)поведение хромосом в мейозе;

3)наследование неаллельных генов, расположенных в одной хромосоме;

4)наследование неаллельных генов, расположенных в разных хромосомах.
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